

Contents

Page


ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Το ακίνητο παρά το Hilton το διεκδικούν κληρονόμοι

1

ΑΛΗΘΕΙΑ, 08/12/2010

...14 ΑΓΩΓΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡ ΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤ ΑΣ ΓΑ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝ Α ΤΗΣ ΜΕ ΤΟ ΚΑΤΑΡ. Το ακίνητο παρά το Hilton το διεκδικούν κληρονόμοι. ...Αριθμός προσώπων από τη Λευκωσία μέσω διαχειριστή, διεκδικούν με αγωγή στο επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας το ακίνητο πλησίον του ξενοδοχείου Hilton, για το οποίο υπάρχει προκαταρκτική συμφωνία μεταξύ Κύπρου - Κατάρ για κοινή επένδυση. ...

Review from 08/12/2010	Customer:	Rubric:	
Articlesize (cm2): 326	Author:	Subrubric:	
[matrixMEDIA]	ΠΑΝ. ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	Ακίνητα/Κτηματικά	
ΑΛΗΘΕΙΑ ημερομηνία: 08/12/2010, από σελίδα 1		Mediatype:Print	

ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΚΑΤΑΡ Αγωγή διεκδίκησης του ακινήτου

Αριθμός κληρονόμων αποβίωσαντος προσώπου από τη Λευκωσία, με αγωγή στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, διεκδικεί το ακίνητο πλησίον του ξενοδοχείου Hilton, για το οποίο υπάρχει προκαταρκτική συμφωνία μεταξύ Κύπρου - Κατάρ για κοινή επένδυση. **Σελ. 14**



ΑΓΩΓΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΗΣ ΜΕ ΤΟ ΚΑΤΑΡ

Το ακίνητο παρά το Hilton το διεκδικούν κληρονόμοι

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΠΑΝ. ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
Phadjidemetriou@alfamedia.press.cy

Αριθμός προσώπων από τη Λευκωσία μέσω διαχειριστή, διεκδικούν με αγωγή στο επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας το ακίνητο πλησίον του ξενοδοχείου Hilton, για το οποίο υπάρχει προκαταρκτική συμφωνία μεταξύ Κύπρου - Κατάρ για κοινή επένδυση.

Με χθεσινή ανακοίνωσή του ο Κωνσταντίνος Δημητρίου, ο οποίος εμφανίζεται ως διαχειριστής της περιουσίας την οποία διεκδικούν οι κληρονόμοι αποβίωσαντος προσώπου, ενημερώνει τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης για την εκκρεμούσα αγωγή.

Η αγωγή στέφεται εναντίον της Κυπριακής Δημοκρατίας μέσω του Γενικού Εισαγγελέα. Όπως αναφέρεται, η αγωγή καταχωρήθηκε από τον Κωνσταντίνο Δημητρίου, υπό την ιδιότητά του ως διαχειριστή περιουσίας αποβίωσαντος προσώπου. Η αγωγή με αριθμό 6852/09 έχει καταχωρηθεί στις 16 Νοεμβρίου 2009. Στην αγωγή γίνεται λόγος για δόλο και/ή αμέλεια και/ή παράβαση νόμιμων καθηκόντων του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας, κατά τη με-

ταβίβαση της επίδικης ιδιοκτησίας. Σημειώνεται, ακόμη, ότι στις 26 Απριλίου 2010 και ύστερα από επίσημη ανακοίνωση της πρόθεσης εκτέλεσης έργου στο συγκεκριμένο ακίνητο, κατατέθηκε αίτηση για λήψη ασφαλιστικών μέτρων από το επαρχιακό δικαστήριο Λευκωσίας αναφορικά με τα επίδικα ακίνητα.

Λήψη μέτρων

Ο κ. Κωνσταντίνος Δημητρίου διευκρίνισε στην εφημερίδα μας, ότι με την αίτηση για λήψη μέτρων επιδιώκεται η ενδιάμεση απόφαση του δικαστηρίου για να προχωρήσουν

✓ Γενικός εισαγγελέας:

«Δεν αναμένεται να επηρεαστούν οι διαδικασίες για το σχεδιαζόμενο

εργο»

τα έργα μέχρι να εκδικαστεί η αγωγή. Ο διαχειριστής Κωνσταντίνος Δημητρίου μας ανέφερε ότι σύμφωνα με τα δικά τους στοιχεία, η περιουσία παρά το Hilton, αποξενώθηκε γύρω στο 1962 και κατέληξε στο κράτος. Διερωτήθηκε πώς είναι δυνατό να προχωρούν οι διαδικασίες για τη διεξαγωγή έργων στο ακίνητο, χωρίς να λαμβάνεται υπόψη η εκκρεμούσα αγωγή. Σε επικοινωνία μας με τον Γενικό Εισαγγελέα, Πέτρο Κληρίδη, μας ανέφερε ότι όντως εκκρεμεί αγωγή για το ακίνητο, ωστόσο εκτίμησε ότι δεν θα επηρεαστούν οι διαδικασίες της κοινοπραξίας Κύπρου - Κατάρ για το έργο.

Διερωτήθηκε επίσης πώς είναι δυνατό να βρέθηκαν διεκδικητές του ακινήτου, μετά τη γνωστοποίηση της πρόθεσης για διεξαγωγή του έργου.